

Za sve putoljupce čiju želju za avanturom pusto lješkarenje na osunčanim plažama ne može zadovoljiti, Majka Priroda stvorila je Brijune!

NP Brijuni - skriveno blago Jadranske obale :)

Tko ne bi posjetio rajsko otočje gdje se prožimaju blagodati suvremenoga doba s davnom prošlošću?

Otočje toliko fascinantno da su na njemu boravili brojni slavni državnici i pripadnici svjetske umjetničke elite. Brijuni su odavna poznati kao mondeno okupljalište europske i svjetske aristokracije, ali oni su toliko više od toga...

Brijunsko otočje može se pohvaliti izuzetno bogatom kulturno-povijesnom baštinom. Od nastanka prvog prapovijesnog naselja do stvaranja mondenog ljetovališta i lječilišta početkom 20. st. proteklo je više od četiri tisućljeća. Svako razdoblje ostavilo je poneki trag - ili arheološke ostatke, ili građevine, ili neke druge kulturno-povijesne spomenike u prostoru, te je tako otočje tijekom vremena postalo jedinstveni muzeje na otvorenome.

U razdoblju mezozoika Zemljom, pa tako i Brijunskim otočjem vladali su dinosauri, veličanstveni strašni gmazovi. Na četiri lokaliteta Velog **Brijuna pronađeno je više od 200 otisaka stopala dinosaura**. Važno je napomenuti da se gotovo 80% zaštićenog prostora Nacionalnog parka Brijuni nalazi u moru te su u njemu sadržani gotovo svi izvorni elementi morskih ekosustava Jadrana.

Legenda Brijuna je **Koki, poznati Titov papagaj**, jedan od rijetkih primjeraka žuto-kukmastih kakadua koji žive i do 100 godina. Josip Broz Tito je Kokija darovao svojoj unuci Aleksandri (Saši) Broz za deveti rođendan. Koki je jedno vrijeme bio odsutan s Brijuna, ali posljednja tri desetljeća je, uz slonicu Lanku, najatraktivniji stanovnik otočja.

Jedan posjet zasigurno neće biti dovoljan da bi vaše oči upile svu njihovu ljepotu, stoga odmah planirajte svoj povratak na Brijune! :)

Obavezno posjetite sve znamenitosti otoka! ;)

* **Safari park** - na sjevernom rubu Velikog Brijuna prostire se 9 ha jedinstvenoga safarija kojega nastanjuje neobičan spoj autohtone istarske i egzotične južnoameričke, afričke i azijske faune. Indijski slon Lanka, ljame - južnoameričke deve za koje indijanska legenda kaže da su pripitomljene u najranije doba ljudskog postojanja, zebre, indijske svete krave i nojevi simpatični su stanovnici Safari Bizantski kastrumparka.

* **Bizantski kastrum** - najslojevitiji brijunski lokalitet smješten u uvali Madona na površini nešto većoj od 1 ha. Nalazi iz razdoblja Rimske Republike i Carstva, kasne antike, Istočnih Gota, Bizanta, karolinškog razdoblja i Venecije svjedoče o dugogodišnjoj naseljenosti.

* **Zelenikovac** - ugodnom stazom i sjenovitim obalama posjetitelje vodi 25 info ploča s brojnim podacima o raznim kulturno-povijesnim zanimljivostima (vapnicama, srednjovjekovnoj pomorskoj bitci i otocima Sv. Jerolimu i Kozadi u Fažanskom kanalu), geološko-paleontološkim fenomenima (otiscima stopala dinosaura, fosiliziranim kućicama puževa iz roda Nerinea, valnim brazdama i koštanoj breči) te flori i fauni.

* **Rimska vila** - na zapadnoj obali Brijuna, duž uvale Verige, smještena je raskošna rimska ladanjska vila. Gradnja vile započela je u 1. stoljeću prije Krista, a najveći sjaj dosegla je u 1. stoljeću poslije Krista. Sastojala se od niza građevina različitih namjena bogato ukrašenih mozaicima, freskama, štukaturama te skupocjenim mramorom.